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Előterjesztés 

 
az Emberi erőforrás Bizottság 2025. június 17-i ülésére 

 
Tárgy: Magyar-japán kulturális rendezvény 

 
Tisztelt Bizottság! 
 
 Tisztelettel tájékoztatom Önöket, hogy Tóth Tamás táj- és kerttervező, kertépítő, kertész, dorogi 
lakos, a Magyar Japán Baráti Társaság Bonsai tagozatának vezetője egy magyar-japán kulturális ren-
dezvény javaslatával kereste meg önkormányzatunkat.  
 A rendezvény tartalmilag a japán növénykultúra és mozgáskultúra bemutatását tűzte ki céljául.  
 A rendezvényen hazai és nemzetközi személyek és szervezetek szereplésére kerülhet sor. 
 Az esemény tervezett időpontja: 2025. október 25-26-a. Helyszíne: Dorogi Sportcsarnok, Dorogi 
Birkózócsarnok, Dorogi művelődési ház 
 Tóth Tamás Japán magyarországi nagykövetségével is kapcsolatban áll és Ono Hikariko nagy-
követ asszonyt is meghívta. 
 A megkeresést követően tájékoztató levelet írtam Erős Gábor országgyűlési képviselő úrnak. Az-
zal a kéréssel fordultam hozzá, hogy a külügyminiszter urat mindezekről tájékoztatni szíveskedjen azzal 
a céllal, hogy a nemzetközi súlyú eseményről a külügyminisztérium minden részletet megismerjen és a 
rendezvény a nemzetközi kapcsolatok elvárható rendjébe illeszkedjen.  
 A kezdeményező Tóth Tamás azzal a kéréssel fordult hozzánk, hogy Képviselő-testületünk fe-
jezze ki támogató szándékát, mivel ez a további támogatók és együttműködő szervezetek felkérésének 
biztosítékot nyújtó feltétel. 
 
Határozati javaslat: 
 
1. Az Emberi erőforrás Bizottság elfogadásra javasolja Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testület-
ének a 2025. október 25-26-ára tervezett magyar-japán kulturális rendezvény támogatását.  
2. Az Emberi erőforrás Bizottság elfogadásra javasolja Dorog Város Önkormányzat  Képviselő testüle-
tének a rendezvény pénzügyi alapjait 3 millió Ft-tal egészítse ki támogatási szerződés keretében. 
3. Az Emberi erőforrás Bizottság elfogadásra javasolja Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testület-
ének a szervezésben kapcsolattartói feladatokkal Jászberényi Károly alpolgármestert és Magyar Péter 
képviselőt bízza meg.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Tittmann János 
 
Dorog, 2025. június 10. 
 

Dr. Tittmann János sk. 
                 polgármester 
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